ESARA

AnoHckue TexHonorun ¢ 1912 r.

DW - DW VOX TexHu4eckuit katanor, 50 My




]
MOrPYXXHbIE KAHANTU3ALMUOHHbIE HACOCHI DW-DW VOX

COOEPXAHUE

50 Iy

- TEXHUWYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

Nam. O

Crp.

N

TABIWUA MNMOABOPA HACOCOB MO PACXOOHO-HAIMOPHbLIM

XAPAKTEPUCTUKAM
MAPKMPOBKA

OCOBEHHOCTWN PACXOOHO-HAMOPHbLIX XAPAKTEPUCTUK

PACXOOHO-HAMNOPHbLIE XAPAKTEPUCTUKWN, DW
PACXOOQHO-HAMOPHBLIE XAPAKTEPUCTUKW, DW VOX

- KOHCTPYKLUUA
YEPTEX OBLLEIO BUAOA
TOPLIEBOE YIJIOTHEHME

- PASMEPbI U MACCA
DW — DW VOX
DW F - DW VOX F
DW FZ — DW VOX FZ
YIMAKOBKA

- YCTAHOBKA

- TEXHUWYECKUE OAHHbBIE

ook, pbhw

o ~

10
11
12

13

14

1

B EaARA

EBARA PUMPS EUROPE S.p.A.



NOrPYXHbIE KAHAJINSALUNOHHbLIE HACOCHI

DW-DW VOX

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

50 Iy

Nam. O

HACOC
Tun XnaKocTn [psisHas Boga, CTOMHbIE BOAbI
MepekaunBaemas | Makc. TemnepaTypa °C 40
XKNOKOCTb Makc. pasmep TBEPAbIX .
qacwuf P P MM 50 (cepuyeckorn hopmbl)
MakcumanbHas rnybuHa norpyxeHust M 7
PaGouee Koneco OpHokaHanbHoe (DW)
Buxpesoe (DW VOX)
KoHcTpyKums T =
1N YNnoTHEHUS! CABOeHHOe TopLeBoe YMIOTHEHWE B MACISIHON kKamepe
[MNogWwunnHnK 3aKpbIThIN LIAPVKOBbINA NOALIMIHUK
BcacbiBatowuii
CoepavHeHve ¢ naTpybok MM 50 (oTkpeiTo)
TpybonpoBoaom HanopHeiii naTpy6ok DW -G 2 UNIISO 228
DWEF - donaHey DN 50
Kopnyc AISI 304
Paboyee koneco AlSI 304
Kpbllwka kopnyca AISI 304
VNnoTHeHMe Bana Co cTopoHbl paboyero koneca: SiC/SIC/NBR
Matepuan Co cTopoHbl anekTpogsuratens: rpagput/kepamuka/NBR
KpblLiKa ynnoTHeHNs AISI 304
Ban AISI 304 (B MecTe KOHTaKTa C XWUAKOCTbIO)
CwasbiBatolias Macno Esso Marcol 152 (385 ky6. cm)
XWUOKOCTb
[encTByOWwNA CTaHAAPT UCTbITAHUIA 1ISO 9906, MpunoxeHne A
SQJIEKTPOOBUIATEINb
[Morpy>kHOM aneKTpoABUraTenb, OXNMaxaeHne nepekaymBaeMon XXaKoCTblo
Tun
1 dasa 3 dasbl
Uncro nonocos 2
CKOpOCTb BpaLLeHus MUH ~2800
Knacc nsonsaumm F
CreneHb 3alwuTbl IP X8
MoLHOGTb kBT 0,55-1,1 0,55-2,2
n.c. 0,75-15 0,75-3
YacroTa Iy 50
HanpsieHue anekTpuyeckoro nuTaHns B 230 +10% 400 +10%
KongeHcartop BcTpoeHo -
3awmTa oT neperpysku BcTpoeHo O6ecneyrBaeT nNonb3oBaTenb
[MonnaBkoBbIN BbIKNOYaTENb Mo 3anpocy -
Kabenb nonnaBkoBOro Matepuan HO7RN-F -
BbIKINOYaTens CeueHue 3G1 -
OnuHa M 10
K Matepuan HO7RN-F FG50K
abenb nuTaHus 3G1 (30 0,55 KBT)
CeueHve 3G15 (0,75 - 1,1 kBT) 4G1.5 + 2x0.5

Pa3Mepr kabenbHoro BBOAA

2

= EaanA

EBARA PUMPS EUROPE S.p.A.



TABJIMLA NOABOPA HACOCOB NO PACXOOHO-HANOPHbLIM XAPAKTEPUCTUKAM 50 My
Nam. O
a rann. CLUA/mMuH 100 150 200 250
1 1 ] ] ] ]
OpuT. rann./mvH I | T |
H (OPUT. T8 50 100 150 200 H
[ i )
M, 40 yTh
== J—
= - | ap
- ™
Foly =)
“-..h.q“‘
- 60
'-‘"I.
S g
- el
50
15 T DW TR
~ o | ..““-
[~ —
= L 4
10 1. "“*-.
DW VOX . s —30
o
4. -"‘H...
e =) o, "‘\.‘_ 20
K -h-"'H. =] H}I
J "1.“_‘.-“- = - ‘ Jl-l__
[~ B 10
+ g e o B g
0 _ _ Q, n/mMmuH
a gl 200 300 400 500 00 0 B0 ann
[ [ I I [ [ T [ T I I I Q, M3y
i 5 10 15 20 25 3o 35 4 45 50 55
Mopenb Hacoca MowHocTb Pacxoa Q
n/MWH 0| 100 200 300 400 500 600 | 700 | 800 | 900
kBT n.c. |m3y 0 6 12 18 24 30 36 42 48 54
MaHomeTpuyeckun Hanop H, m
DW 75 0,55 0,75 11,1 8,0 6,3 4,8 3,4 2,2 - - - -
DW 100 0,75 1 13,3 10,6 8,7 7,1 55 4,0 2,6 - - -
DW 150 1,1 1,5 15,0 13,1 | 11,3 9,5 7,7 5,9 4,2 2,4 - -
DW 200 1,5 2 18,2 16,6 | 15,0 | 13,3 | 114 9,5 7,5 54 3,3 -
DW 300 2,2 3 21,8 200 | 183 | 16,6 | 151 | 13,3 | 11,3 | 9,3 7,2 5,0
DW VOX 75 0,55 0,75 7,3 6,3 5,0 3,5 1,6 - - - - -
DW VOX 100 0,75 1 9,0 7,9 6,7 53 3,7 1,9 - - - -
DW VOX 150 1,1 1,5 11,4 10,2 9,0 7,6 6,1 4,1 2,1 - - -
DW VOX 200 1,5 2 13,8 12,5 | 11,2 9,8 8,3 6,4 4,2 1,6 - -
DW VOX 300 2,2 3 17,0 15,7 | 14,7 | 13,9 | 12,6 | 10,7 8,4 6,1 3,6 -

% E3ARA EBARA PUMPS EUROPE S.p.A.



MOrPY>XHbIE KAHANU3ALMOHHbIE HACOCHI DW-DW VOX

PACXOOHO-HAMNOPHBLIE XAPAKTEPUCTUKA 50 Iy
Nam. O

MAPKUPOBKA

[ ow | [ F][m] [200] [A]

C NOINJ1ABKOBbIM BbIKITFOYATENEM

75
100
150
200
300

MOLLHOCTb

1-®A3HbIV SNEKTPOABUIATE/b

OJIAHLUEBOE NMPUCOEOVHEHY F C ocHoBaHveM
Fz Be3 ocHoBaHus
CEPUA DW OpHokaHarnbHoe pabo4yee koneco
DW VOX BuxpeBoe pabouee koneco

OCOBEHHOCTU PACXOOHO-HAIMOPHBIX XAPAKTEPUCTUK

Hwxe onucaHbl ocobeHHoCTH pacxoa4HO-HAMOPHbIX XapakTepUCTUK, NpuBeOeHHbIX Ha crieyrwmnx ctpaHuuax.

Honycku - no ISO 9906, MNpunoxeHue A

XapakTepucTukM NOCTPOEHbI NpU 3PAEKTUBHOM CKOPOCTM BPALLEHMS 2-X NOMOCHBIX aCMHXPOHHbIX
anekTpoasuratenen npu yactote 50 L.

M3mepeHuns BbINOMHANUCH C UCMONb30BaAHNEM YMCTOM BoApbl ¢ Temnepatypon 20°C 1 KnHemaTuyeckom
BsI3KOCTbo v = 1 Mm?/c (1 cCrT).

[nsi uckntoYeHns neperpeBa He UCMOMb3yNTe HACOChl C NoAayen, npeBbIatoLwen nogayvy npy MakcumMarnbHOM
KM 6onee yem Ha 10%.

O6o3Ha4yeHus:

pacxop,
Hanop

Q
H

4

% E3ARA EBARA PUMPS EUROPE S.p.A.



MOrPY>XHbIE KAHANU3ALMOHHbIE HACOCHI DW-DW VOX
PACXOOHO-HAMNOPHBLIE XAPAKTEPUCTUKA 50 Iy
Nam. O

DW 75 (0,55 kBT) - amameTp pabouero koneca 92 mm
DW 100 (0,75 kBT) - anameTp pabouero koneca 99 mm
DW 150 (1,1 kBT) - apuameTp paboyero koneca 106 mm
DW 200 (1,5 kBT) - pnameTp pabouero koneca 114 mm
DW 300 (2,2 kBT) - pnameTp pabouero koneca 125 mm

'rann. CLUA/MyH 13t =0 0 230
i ! I : | : I —1
o 6put. rann./mMuH g 100 150 00 H
&
H = — ) ’
)y dyThI
M :
™ = { = “‘-\ —
20 ~ ; ;)
). —
N - : — 60
- S
[l [ ¥
- =~ - .
el =N .““‘- 4
SR - i
S ™ [~ [l 40
1"'\., '-ﬂ““‘- - __'l“‘b-
10 ‘\\. q""" - -
N S S S L .
- ™ 4 "1....‘ = 30
-
= | - L
e ] N AN 1 an
5 - e L N ML oW oo -
""“-.,_ e -“'-. - -
[t 1= [~ 0w 20 i
= oW 1+ = -
~ | LLpw o VW 150
DW 75 17
o EIEEEEEN o
o 130 300 00 00 500 ] b B 5 Q, n/MuH
I | I | I I I I | I I I 3
o g 10 15 0 95 mn 5 40 45 50 s QMM

CkopocTb BpalleHus - okono 2800 muH1
Crangapt nposeaeHua ncnoitannn: 1ISO 9906, MpunoxeHne A

5

% E3ARA EBARA PUMPS EUROPE S.p.A.



MOrPY>XHbIE KAHANU3ALMOHHbIE HACOCHI DW-DW VOX
PACXOOHO-HAMNOPHBLIE XAPAKTEPUCTUKA 50 Iy
Nam. O

DW VOX 75 (0,55 kBT) - anameTp pabouero koneca 88 mm
DW VOX 100 (0,75 kBT) - amameTp paboyero koneca 88 mm
DW VOX 150 (1,1 kBT) - amameTp paboyero koneca 95 mm
DW VOX 200 (1,5 kBT) - auameTp paboyero koneca 103 mm
DW VOX 300 (2,2 kBT) - amameTp pabouyero koneca 116,5 mm

rann. CLUA/mMuH 100 1ep 200
| | | | |
I T T I
_6puT. rann./mvH 50 100 150
H, 2 H,
M dyThI
&l
H'"'-.._‘_
15 Tl | - 50
-'I.-_-l--.‘_
~l ~
=
“‘-""-.._ .H“\-..‘_ i
e
) )
10 ‘-H‘Hl‘“"' ‘H““ -‘\H"\.
0 - o
l““""-—.. ““""h.,_ H\.. |
=
T e e "'--.,ﬂ_
= ~
et - ™
1 g
'--.'--....,_ "-1,__‘ o) “"“-..'_ N "
e 1 ),
5 - “““"‘-— h"'\.. N i —
o4 [ 'h._“‘_ I""‘I-- ‘\\ o w I'-"jx Fvl
-‘l“‘ ] ,-"‘
e - [~ 10
""1,“‘. = )
= "~ U VK 200
p yor 7| D VOX 100 [ow WO T30
: O PO L ,]
0 gi] 00 300 100 500 B0 i ann Q, n/MuH
I 1 T T T I .
0 o & B 4 51 Q, MM

CkopocTb BpalleHus - okorio 2800 MuH?
CtangapTt npoBegeHusi ucnoitanuii: 1ISO 9906, MNpunoxenne A

6

% E3ARA EBARA PUMPS EUROPE S.p.A.



MOrPY>XHbIE KAHANU3ALMOHHbIE HACOCHI DW-DW VOX

KOHCTPYKLWSI 50 ry
Nam. O

YEPTEX OBLLEIO BUOA

AR

/1

W\

| | — | 1 1

Mo3 HA3BAHWE MATEPWAN On-BqMos. HA3BAHUE MATEPUAN KOon-BO
1 |Kopnyc AlSI 304 1 57 |MpocTaska [3] AISI 304 4
4 |Kpblwka kopnyca AISI 304 1 72 |Konbuo kopnyca [5] NBR 1
6 |Ban c potopom AISI 304 1 89 |LWanba AISI 304 1
7 |Pabouee koneco AISI 304 1 91 [Wanba [1] AlISI 304 1
11 |TopLieBO€ YNNOTHEHWE SiC/SiC/NBR 1 96 |YnnoTHUTenbLHoe KomnbLo NBR 3
11 |TopLeBO€ YNnoTHEeHVe pacbut/kepamuka/NBR 1 97 |KabenbHblit BBOA Kabens anekTponutaHus NBR 1
12 |Kopnyc anekTpoasuraTensi co CTaTopoM - 1 98 |KabenbHbiii BBOA MONNaBKkoBoro Buiknovatens [4]  |NBR 1
13 |Kpbllka anekTpoasuraTens AlSI 304 1 |104 [3awwuTa kabens [4] NBR 1
16 |[Knemma - 1 | 108 |Mpoknaaka KpbiLLK1 NBR 1
18 |3awuTa TopLeBoro ynnoTHeHus [1] AISI 304 1 |110|Tepmosawmra [2] - 2
19 |MepeaHwii LWapWKOBBIA NOALMMIHUK - 1 |[121 |Onopa nonnaekoBoro Bbiknto4aTens [4] AISI 304 1
20 |3aHuWiA LWapWKOBbIA NOALLMMHUK - 1 122 |3awuTHoe KonbLo paboyero koneca [6] AISI 304 1
21 |Peryn1poBoYHOe KonbLo Cranb C70 1 |123[Pyyka AlSI 304 1
23 |KoHpeHcatop [2] - 1 |[127 |Pa3bem kabens anekTponuTaHus AISI 304 1
26 |YNNoTHUTENbHOE KOJbLOo NBR 1 | 128 |Pa3bem kabens nonnaBkoBoro Bblknoyarens [4] AlS| 304 1
27 |YNnoTHUTENbHOe KoMbLo NBR 1 |131|Onopa TepmosawuTsl [7] PAB6, c apmmpoBaH1em CTek( 1
27 |YnnoTHuTenbHoe konbuo [3] NBR 1 133 |Onopa gatuuka [7] AntoMuHuin 1
30 |PacnopHas BTynka TOPLUEBOro YNIOTHEHUs! JaTyHb 1 134 |Kpblwka onopbl gatyvka [7] PA6 1
32 |lnoHka AISI 304 1 200 |BuHT Hepxasetowas cranb A2 UNI 7 6
46 |Kopnyc nogwmnHvkos G20 1 204 |BuHT Hepxasetowas cranb A2 UNI 7 3
50 |MpocTaska [3] G20 1 |208|BuHT Hepxasetowas crans A2 UNI 7 1
52 [KnemmHas kopobka PAG6, c apM1poBaH1eM cTeknoBoniokHom,| 1 | 218 [Favka Hepxasetowas ctans A2 UNI 7| 4
54 |Kabenb nutanna - 1 |220|raiika Hepxasetowas cranb A2 UNI 7 4
55 |MonnaBkoBblii BbikMtovaTens [4] - 1 |260|Cma3biBatolas xuaKoCTb Macno 385 ky6. cMm.
[1] Kpome DW-DW VOX 300 [5] Tonbko gna DW

[2] Tonbko ans 1-gasHbix Mogenemn [6] Kpome DW VOX 150, 200 n 300

[3] Tonbko ans DW-DW VOX 300 [7] Tonbko ans 1-cpasHon mogenvu DW 150

[4] Tonbko ans 1-gpasHbix MogeNen ¢ NOMNaBKOBbLIM
BbIKMOYaTeENem

7

E3ARA EBARA PUMPS EUROPE S.p.A.



NOrPYXXHbIE KAHAJINSALUNOHHBIE HACOCHI

DW-DW VOX

KOHCTPYKLMS 50,
Nam. O
noawnmnHUK
Mogenb Hacoca LLlaprKkoBbIN NOALUMAHMK
1 dpasa 3 dhasbl MepenHun 3agHui
75 M 75 6303 2Z 6203 27
100 M 100 6303 2Z 6203 2Z
150 M 150 6303 2Z 6203 2Z
- 200 6303 2Z 6203 2Z
300 6303 2Z 6203 2Z
TOPLUEBOE YINJIOTHEHUE
CO CTOPOHbI QNEKTPOOBUTATENA
230
215
A
3 )
C [F="] | U
: I
_ g ©
E 0 Q
F —
L CT[
G /7_ —
H / OI\__/
\
230
CO CTOPOHbI PABOYEIO KOJIECA
Nno3 HA3BAHWE MATEPWAN
A |ManxeTa NBR
B |HenoaBwxHOe konbLO Kepamuka
C |MogswxHoe KonbLO Mpacout
D |[CwunbdoH NBR
E |lMpyxuHa AISI 304
F |CunbdoH NBR
G |[MoaBuxHOE KomnbLO Kapbwua kpemHusa
H |HenogswxHoe KonbLo Kapbvg kpemHusi
I MaHxeTa NBR
8

B EaARA

EBARA PUMPS EUROPE S.p.A.



MOrPY>XHbIE KAHANU3ALMOHHbIE HACOCHI DW-DW VOX

PA3MEPbI ¥l MACCA 50,
Nam. O
DW-DW VOX
T
.
r =
Lﬁ\
m
=31 o It
2 N
=
5
228
H, mm Macca, kr
1 dasa
1 dasa 3 dasbl C NoNNaBKoBLIM Bes 3 hasbl
MonmaBKoro
BbIKIONaTENEM
BblkMoyaTens
486 486 16 15,8 15,4
516 486 18 17,8 16,8
516 516 19,4 19,2 18,6
- 516 - - 20
- 546 - - 25,8
486 486 15,6 15,4 15,2
516 486 17,6 17,4 16,4
516 516 19 18,8 18,1
- 516 - - 19,6
546 25,4

B EaARA

EBARA PUMPS EUROPE S.p.A.



NOrPYXXHbIE KAHAJINSALUNOHHBIE HACOCHI

DW-DW VOX

PA3MEPbI ¥l MACCA 50,
Nam. O
DW F - DW VOX F
'ﬁ”% :'—“:l?t;w_
) | P w@q
=3
0
~%J @125
4w #120
e W
=> 5
b
E] = 1

III

IIII

4 oTB. |

18305

Tun Hacoca H, mm Macca, kr
1 dpasa
1 3 3
(paza (basel C nonnaBkoBbIM bes (pasel
MonnaBkoBOro
BblIKITlo4aTtenem

BbIKNK4aTend
DWF 75 486 486 16,8 16,6 16,2
DWF 100 516 486 18,8 18,6 17,6
DWF 150 516 516 20,2 20 19,4
DWF 200 - 516 - - 20,8
DWF 300 - 546 - - 26,6

DW VOXF 75 486 486 16,4 16,2 16

DW VOXF 100 516 486 18,4 18,2 17,2
DW VOXF 150 516 516 19,8 19,6 18,9
DW VOXF 200 - 516 - - 20,4
DW VOXF 300 546 26,2

= EaanA

EBARA PUMPS EUROPE S.p.A.



NOrPYXXHbIE KAHAJINSALUNOHHBIE HACOCHI

DW-DW VOX

PA3MEPbI ¥l MACCA 50,
Nam. O
DW FZ - DW VOX FZ
(T
|| "1| ] (al !
o
&
!
- |
|
+
J' #125
{_' - _ [ #120
H
250 4 oTB. "-.
10 18x20.5
Twn Hacoca H, mm Macca, kr
1 dhasa 3 dasbl 1 dasa 3 dhasbl
Bes
C nonnaBkoBbIM
NonnaBKoBOro
BbIKIHOYaTENEM
BbIKNtoYaTens
DW FZ 75 428 428 16,2 16 15,6
DW FZ 100 458 428 18,2 18 17
DW FZ 150 458 458 19,6 19,4 18,8
DW FZ 200 - 458 — - 20,2
DW FZ 300 - 488 . - 26
DW VOX FzZ 75 428 428 15,8 15,8 15,4
DW VOX FZ 100 458 428 17,8 17,6 16,6
DW VOX FZ 150 458 458 19,2 19 18,3
DW VOX FZ 200 - 458 - - 19,8
DW VOX FZ 300 488 25,6

= EaanA

EBARA PUMPS EUROPE S.p.A.



.
NOrPY>XXHbIE KAHAINIMSALUNOHHbLIE HACOCDI

DW-DW VOX

PA3MEPbI U MACCA

50 Iy

YNAKOBKA

< +
1 chaza 3 cbasbl
Pa3amepb! ynakosku, MM Macca, kr Paamepbl ynakosku, MM
Tun Hacoca Macca,
z X Y C nonnaskoBbIM Bes nonnakosoro z X Y Kr
BbIKNIOYaTENeM Belkqouarens
75 17,2 17 16,6
100 280 245 550 19.2 19 550 18
bW 150 20,6 20,4 280 245 19,8
200 21,2
300 - - - - - 680 27,1
75 16,8 16,6 16,4
100 280 245 550 188 186 550 17.6
DW VOX 150 20,2 20 280 245 19,3
200 20,8
300 - - B N - 680 26,7
75 18 17,8 17,4
100 280 245 550 20 198 550 168
DW F 150 214 21,2 280 245 20,6
200 22
300 - - - - - 680 27,9
75 17,6 17,4 17,2
100 280 245 550 196 194 550 184
DW VOX F 150 21 20,8 280 245 20,1
200 21,6
300 - - - - - 680 27,5
75 17,4 17,2 16,8
100 19,4 19,2 18,2
DW FZ 150 20 245 550 20,8 20,6 280 245 550 20
200 - 21,4
300 - - - - - 27,2
75 17 16,8 16,6
100 19 18,8 17,8
DW VOX FZ 150 20 245 550 20,4 20,2 280 245 550 19,5
200 - 21
300 - - - - 26,8

Nam. O

12

ESARA

EBARA PUMPS EUROPE S.p.A.



]
MOrPY>XHbIE KAHANU3ALMOHHbIE HACOCHI DW-DW VOX

TEXHAYECKUE OAHHbIE 50 My
Nam. O
XAPAKTEPUCTUKU SNEKTPOOABUIATENA
DW
KoHgeHcatop | 3n. MOWHOCTL | TOK MONHOW Harpysku [MyckoBon Tok
Mopenb Hacoca MowHocTb 1 dasa VBT A A
1 3 1 3 1 3
1 pasa 3 (el kBT | n.c. | mk® | Ve, B dasza | asbl dasa dasbl dasa dasbl
75 M 75 0,55 | 0,75 20 450 0,9 0,85 3,9 1,5 17 8,5
100 M 100 0,75 1 25 450 1,28 1,19 59 2,1 26 14,2
150 M 150 1,1 15 | 315 450 1,57 1,55 7,3 2,8 35 24,2
- 200 15 2 - - - 2,08 - 3,6 - 30
- 300 2,2 3 - - - 2,9 - 5,0 - 45
DW VOX
Mopenb Hacoca MowwHocTb | KoHaeHcaTop| 3n. MOLWHOCTb TOK NONHOW Harpysku [MyckoBon Tok
1 chasa kBT A A
1 chaza 3 dasbl kBT | n.c. | mk® | Vc,B 1 3 1 3 1 3
¢asa ¢asbl dasa dasbl ¢asa hasbl
75 M 75 0,55 | 0,75 20 450 0,88 0,80 3,9 1,4 17 8,5
100 M 100 0,75 1 25 450 1,25 1,18 5,8 2,1 26 14,2
150 M 150 1,1 15 | 31,5 | 450 1,58 1,57 7,3 2,8 35 24,2
- 200 15 2 - - - 1,92 - 3,3 - 30
- 300 2,2 3 - - - 2,4 - 4,4 - 45

% E3ARA EBARA PUMPS EUROPE S.p.A.



NOrPYXXHbIE KAHANU3ALIMOHHbIE HACOCHI DW-DW VOX
YCTAHOBKA 50 ry
Nam. O
YCTAHOBKA
\
W1
Fz \
BKT] 5 BT N\
NH =3 _—_—::&—_—_—
\
BbIKN \\ BbIKI \\
: N = == A
B X ] LE) _5 0 N
N et — \
A A A RN RN
He meHee 500 F
A B
Hacoc (BKI.) | (BbIKJ.)
75 MA 460 250
100 MA 470 260
150 MA
14

% E3ARA EBARA PUMPS EUROPE S.p.A.



